



Державна науково-технічна бібліотека України

03680, МСП, м. Київ-150, вул. Антоновича, 180

Телефони для довідок: (044) 529-42-04

Тел. (044) 528-23-24

факс 529-43-92 mail: gntb@gntb.gov.ua

[Http://gntb.gov.ua](http://gntb.gov.ua)



День Незалежності України (вірніше за значенням — День Відновлення Незалежності України) — державне свято України, яке відзначається щороку 24 серпня на честь ухвалення Верховною Радою УРСР Акта проголошення незалежності України, що прийнято вважати датою створення держави Україна в її сучасному вигляді.

Інформаційне повідомлення

З нагоди 28-ї річниці проголошення Незалежності України

ДНТБ України **20-30 серпня 2019 року**, крім вихідних, з 10⁰⁰-19⁰⁰

у читальній залі проводитиме тематичну виставку видань з метою інформаційно-освітніх та патріотично-виховних заходів, спрямованих на поширення знань про події та персоналії багатовікової історії українського державотворення, виховання поваги до державних символів України (УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №513/2019 Про відзначення 28-ї річниці незалежності України від 11 липня 2019 року)

«Україна у системі глобальних політичних процесів»

На виставці будуть представлені понад **100** примірників видань з фонду ДНТБ України: монографії, наукові збірники, матеріали наукових конференцій, навчальні посібники, автореферати дисертацій, періодичні видання, описи до патентів на винаходи та корисні моделі за **2014 – 2019** роки.

Публікації присвячені новітній історії Незалежності України, успіхам і проблемам державотворення України, українській державі і суспільству перехідної доби (1991–2013рр.), дослідженню становлення української політичної нації, віхам самоствердження, становленню суверенітету, глобалізації і «європеїзації» України, проблемам конституційної реформи, демократії як форми народовладдя, соціально-економічним та політичним засадам демократії в трансформаційному суспільстві, актуальним проблемам політичної стратифікації сучасного демократичного суспільства, історико-правовим аспектам європейської інтеграції України в умовах глобалізації та реалії сьогодення України як європейської держави, адаптації України до стандартів Євросоюзу в контексті реалізації Угоди про асоціацію, проблемам економічного зростання в глобальній і європейській економіці, механізмам реалізації державної інноваційно орієнтованої політики України, пошуку потенційних ділових партнерів на ринку країн Європейського Союзу при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності та ін.



Запрошуємо відвідати нашу виставку!

До послуг користувачів: термінове копіювання та сканування.